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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

 

ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ)  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ  

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 

 ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
 

 

 

Προς:   

α) Κοσμήτορα Σχολής Θετικών Επιστημών     του Πανεπιστη-

μίου Θεσσαλίας. 

β) Γραμματεία  του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινω-

νιών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσ-

σαλίας 

 
 

Θέμα: «Ορισμός Διαχειριστή για την εκλογική διαδικασία ανάδειξης  Προέδρου και  Αντιπρο-

έδρου του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών της Σχολής Θετικών Επιστη-

μών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, με θητεία από 01-09-2023 μέχρι και 31-08-2025» 

 
 

Η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή (Όργανο Διενέργειας Εκλογών) για τη διεξαγωγή της εκλογικής 
διαδικασίας ανάδειξης Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοι-
νωνιών  της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, η οποία συγκροτήθηκε με 
απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών  της Σχολής Θετικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας στην αριθμ. 77/08-06-2023 συνεδρίαση της και απαρτί-
ζεται από τα παρακάτω μέλη Δ.ΕΠ.:  
1. Αναγνώστου Κωνσταντίνο, Καθηγητή (Πρόεδρος).  

2. Βαρζάκα Παναγιώτη,  Καθηγητή  (Τακτικό Μέλος). 

3. Τζιάλλα Γρηγόριο,  Καθηγητή (Τακτικό Μέλος)  

αφού παρέλαβε με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 164/12-06-2023 έγγραφο της Γραμματείας της Σχολής Θε-
τικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας τις  υποψηφιότητες που υποβλήθηκαν εμπρόθε-
σμα,   
συνεδρίασε την Δευτέρα 12 Ιουνίου 2023, ώρα 19:00, με χρήση συστήματος τηλεδιάσκεψης και 
με παρόντα όλα τα τακτικά μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής,   

και αφού έλαβε  υπόψη: 
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1. Τις διατάξεις της απόφασης του Υπουργού Επικρατείας με αριθμ. 5204/12-11-2021 «Λει-
τουργία ψηφιακής κάλπης ΖΕΥΣ» (ΦΕΚ 5244/Β΄/ 12-11-2021). 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 192 «Χρήση ηλεκτρονικών μέσων για τη διενέργεια εκλογικών 
διαδικασιών και συνεδριάσεων των οργάνων των Α.Ε.Ι.» του Ν.4823/2021 (Α’ 136).  

3. Τις διατάξεις του άρθρου 32 του Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/21-7-2022/τ. Α )́ «Νέοι Ορίζο-
ντες στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότη-
τας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις».  

4. Τις διατάξεις της αριθμ. 123024/Ζ1 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ 5220/τ. Β΄/7-10-2022) «Καθορισμός της 
διαδικασίας ανάδειξης των μονομελών οργάνων των Μονοτμηματικών Σχολών, των Τμη-
μάτων, των Τομέων και λοιπών μονομελών οργάνων των  Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ι-
δρυμάτων (Α.Ε.Ι.), των εκπροσώπων των μελών Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού 
(Δ.Ε.Π.), Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού Διδακτικού Προ-
σωπικού (Ε.ΔΙ.Π.), Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) και των φοι-
τητών στα συλλογικά όργανα των Α.Ε.Ι.»  

5. Την με αριθμό 147084/Ζ1/19-11-2021 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ 5364 τ. Β΄) «Καθορισμός του τρόπου 
διεξαγωγής της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας των εκλογικών διαδικασιών των οργάνων των 
ΑΕΙ-Ρύθμιση των τεχνικών ή οργανωτικών μέτρων σχετικά με τη διεξαγωγή της διαδικα-
σίας και την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα»  

 
αποφασίζει ομόφωνα 

 
τον ορισμό του Τακτικού Μέλους της Εφορευτικής Επιτροπής  κ. Γρηγόρη Τζιάλλα, Καθη-
γητή του Τμήματος Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών  της Σχολής Θετικών Επιστημών 
του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, ως Διαχειριστή της εκλογικής διαδικασίας για την ανάδειξη 
Προέδρου και Αντιπροέδρου στο Τμήμα Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών  της Σχολής 
Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας,  η οποία θα διεξαχθεί αποκλειστικά 
και μόνο με ηλεκτρονική ψήφο μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος (σύστημα 
«ΖΕΥΣ») του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.). 

  
Η ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ (ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ) 

 
Ο Πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής 

 
 

Αναγνώστου Κωνσταντίνος 
Καθηγητής  

 
 

Τα τακτικά μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής 

 
 

                           Βαρζάκας Παναγιώτης                                                   Τζιάλλας Γρηγόριος   
    Καθηγητής                                                                           Καθηγητής 

 
*Οι υπογραφές  έχουν τεθεί στο πρωτότυπο που βρίσκεται στο αρχείο του Τμήματος 


